

Wäschekorb SEOUL, 41,9 Liter • Material: PPC (Kunststoff)

- mit zwei formschönen Griffen
 modernes Design durch Diamantloch-Optik
 Maße: (B)590 x (T)390 x (H)255 mm







Wäschekorb SEOUL, grau

Wäschekorb SEOUL, hellblau

Wäschekorb SEOUL, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Fassungsvermögen	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Wäschekorb SEOUL	Kunststoff	41,9 Liter 41,9 Liter	grau hellblau		60320802 60320800	63600080 63600078
	Kunststoff	41,9 Liter	weiß		60320801	63600079